



В Петровском округе следователи СКР организовали проверку по оказанию услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Рано утром 2 августа на автодороге «Астрахань - Элиста - Ставрополь» на территории Петровского городского округа водитель пассажирского автобуса не выдержал безопасную дистанцию до движущегося впереди КАМАЗа и допустил с ним столкновение.

Автобус двигался по маршруту «Астрахань - Ставрополь», в салоне находилось 28 пассажиров. Для осмотра на предмет наличия травм в больницу доставлены 8 пассажиров.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в Петровском межрайонном следственном отделе по данному факту организована проверка на предмет соответствия услуг перевозчика



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1814297>